

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор Полтавського НДЕКЦ МВС

____.____.2024

План
роботи з питань запобігання корупції в Полтавському НДЕКЦ МВС на 2025 рік

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальна особа	Індикатор виконання (оцінювання результатів)	Результат виконання
I. Здійснення організаційних заходів із запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин					
1	Погодження проєктів нормативно-правових документів НДЕКЦ	Січень-грудень	Коструб'як Т.В.	Завізований документ	
2	Організація роботи з оцінки корупційних ризиків у діяльності НДЕКЦ, підготовки заходів щодо їх усунення, внесення відповідних пропозицій до робочої групи Експертної служби з оцінювання корупційних ризиків	Листопад-грудень	Коструб'як Т.В.	Протоколи засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків	
3	Здійснення щоквартального моніторингу та аналізу виконання Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2023-2025 роки	Щокварталу, до 02 числа місяця, наступного за	Коструб'як Т.В.	Лист до керівника Експертної служби МВС щодо	



UB
Полтавський НДЕКЦ МВС
№19/117/22-25967-2024 від 19.12.2024
КЕП: Бойко Т. Ф. 19.12.2024 14:52
382367105294AF97040000002940500122BEA01

		звітним		результатів виконання	
4	Надання до НАЗК інформації щодо діяльності уповноваженого з антикорупційної діяльності	До 10 лютого наступного за звітним року	Коструб'як Т.В.	Заповнення електронної версії форми звітування на Порталі доброчесності НАЗК	
5	Моніторинг та аналіз роботи судових експертів в місцях дислокації ТСЦ МВС перегляд камер відеоспостереження, перевірка інформації, що міститься в Автоматизованій інформаційно-пошуковій системі «Автоексперт» та Єдиному державному реєстрі транспортних засобів відповідно до доручення ДНДЕКЦ МВС від 15.03.2023 №19/26-8760-2023	Постійно. Щоквартальна звітність до 01 числа місяця, наступного за звітним	Коструб'як Т.В. Нестеренко О.А.	Довідка про результати моніторингу та аналізу роботи	
6	Моніторинг дотримання судовими експертами порядку та термінів проведення судових експертиз і експертних досліджень відповідно до доручення ДНДЕКЦ МВС від 13.04.2021 №19/26-10646-2021	Постійно. Щоквартальна звітність до 01 числа місяця, наступного за звітним	Коструб'як Т.В. Рой В.П. Сахненко О.В. Нестеренко О.А. Редчук І.А. Волкодав І.О. Левченко В.О. Почерняєв А.К. Лисенко Н.В. Марчишинець С.М.	Довідка, лист до Експертної служби про результати моніторингу	

			Черкун В.Б. Ясницький Д.Г. Чернорук О.Л. Денисенко Д.В. Ткачук І.В. Жирнов В.І.		
7.	Забезпечення функціонування на офіційному веб-порталі відповідної рубрики для можливості повідомлення громадянами про порушення вимог антикорупційного законодавства з боку працівників НДЕКЦ МВС	Постійно протягом року	Коструб'як Т.В. Абрахманов Д.С.	Актуальність функціонування рубрики на сайті	
8	Надання роз'яснень викривачам щодо порядку реєстрації та розгляду їх повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та інших порушень Закону «Про запобігання корупції».	У разі надходження повідомлення	Коструб'як Т.В.	Запис у відповідному журналі	
9.	Забезпечення постійного моніторингу інформації, яка публікується в ЗМІ, мережі Інтернет та може свідчити про факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень з боку працівників НДЕКЦ МВС	Постійно Щоквартальна звітність до 5 числа місяця, наступного за звітним	Коструб'як Т.В.	Доповідна записка про результати моніторингу	

10.	Проведення періодичного анкетування працівників щодо можливої наявності корупційних ризиків	Щопівроку до 4 лютого та 4 вересня	Коструб'як Т.В.	Доповідна записка про результати анкетування	
11.	Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень відповідно до Порядку дій при отриманні повідомлень	Впродовж 10 днів з часу надходження відповідно до статті 53 ² Закону України «Про запобігання корупції»)	Коструб'як Т.В.	Доповідна записка про результати перевірки	

II. Реалізація антикорупційної політики в кадровій роботі, здійснення заходів щодо дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

1.	Візування проєктів наказів з кадрових питань, які стосуються призначення, переведення або звільнення з посад працівників Полтавського НДЕКЦ МВС	Перед призначенням/ переведенням/ звільненням працівника	Коструб'як Т.В.	Завізований документ	
2.	Проведення обов'язкового інструктажу новопризначених працівників з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки	Протягом трьох робочих днів після призначення	Коструб'як Т.В. Лабунець О.В.	Підписані форми інструктажу	
3.	Організація та проведення роз'яснювальної роботи з працівниками	Протягом кампанії	Коструб'як Т.В.	Всі суб'єкти декларування подали	

	НДЕКЦ – суб'єктами декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави,	декларування (консультації з подання електронних декларацій проводяться постійно протягом року)		декларації	
4.	Здійснення контролю за поданням електронних декларацій до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	Протягом кампанії декларування	Коструб'як Т.В.	Результати подання декларацій	
5.	Проведення перевірки фактів щодо своєчасного подання декларацій суб'єктами декларування.	Протягом 10 робочих днів з граничної дати подання таких декларацій	Коструб'як Т.В.	Доповідна записка про результати перевірки	
6.	Організація роботи з формування неупередженості та уникнення конфліктів інтересів	Постійно протягом року	Коструб'як Т.В.		
7.	Здійснення заходів щодо працівників, відносно яких встановлено факти порушення антикорупційного законодавства	Постійно протягом року.	Коструб'як Т.В.	Результати (висновки) перевірок	

III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами

1.	Проведення перевірки ділових партнерів НДЕКЦ щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства та оприлюднення інформації про результати процедур закупівель, що проводяться в НДЕКЦ МВС	Постійно протягом року	Коструб'як Т.В. Захарченко С.О.	Реєстр (журнал) проведених перевірок	
2.	Забезпечення реалізації і моніторингу ефективності персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)	Постійно. Щоквартальна звітність до 01 числа місяця, наступного за звітним	Коструб'як Т.В. Захарченко С.О.	Зареєстровані рекомендації для укладання договору	
3.	Погодження проєктів господарських договорів щодо наявності антикорупційних застережень	Січень-грудень	Коструб'як Т.В.	Завізований проєкт договору	

IV. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику

1.	Проведення методичної, інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо вимог антикорупційного законодавства серед працівників	Щоквартально до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом	Коструб'як Т.В.	Охоплено навчанням не менше ніж 75% працівників	
2.	Проведення навчань з працівниками-суб'єктами декларування щодо термінів та правильності заповнення	I квартал до 31 березня	Коструб'як Т.В.	Охоплено навчанням не менше ніж 75% працівників	

	електронних декларацій фінансового контролю				
3	Проведення занять з працівниками щодо функціонування каналів повідомлення про корупцію та роботи з Єдиним порталом повідомлень викривачів	II квартал до 15 травня	Коструб'як Т.В.	Охоплено навчанням не менше ніж 75% працівників	
4.	Проведення занять з працівниками щодо недопущення конфлікту інтересів при виконанні посадових обов'язків	II квартал до 15 червня	Коструб'як Т.В.	Охоплено навчанням не менше ніж 75% працівників	
5.	Проведення занять з основних вимог законодавства у сфері захисту викривачів.	III квартал до 15 вересня	Коструб'як Т.В.	Охоплено навчанням не менше ніж 75% працівників	
6.	Проведення навчань з основних заходів протидії корупційним проявам та дотримання обмежень та заборон антикорупційного законодавства	IV квартал до 15 грудня	Коструб'як Т.В.	Охоплено навчанням не менше ніж 75% працівників	

**Уповноважений з антикорупційної діяльності
Полтавського НДЕКЦ МВС**

Тетяна КОСТРУБ'ЯК